

白衣天使欢庆 5.12 国际护士节

真诚演绎感动在场观众 赤诚之心擦亮天使人生

■ 罗利明

5月10日晚上,定安县灯光球场流光溢彩、人头攒动、气氛热烈,定安县庆祝5.12国际护士节颁奖仪式暨文艺晚会在这里隆重举行。

晚会以民族舞、现代舞、歌曲等精彩纷呈的文艺形式,歌颂了白衣天使呵护病患的感人事迹,生动演绎了身为白衣天使的神圣职责,展现了白衣天使无私奉献、爱岗敬业的精神。

晚会在县人民医院表演的大合唱《中国护士之歌》中拉开帷幕,多姿多彩的艺术表现形式,充分展现了白衣天使爱岗敬业、无私奉献的情怀,真情投入的演绎感动了在场的所有观众。舞蹈《毕业照》、东北二人转《小拜年》、女生独唱《我和我的祖国》,独具特色的琼剧舞蹈表演《俏花旦》,不时赢得观众阵阵掌声。



舞蹈《毕业照》精彩瞬间。

罗利明 摄

激情火辣的舞蹈《拉丁舞》更是将晚会推向了高潮,晚会最后在歌伴舞《爱在天地间》圆满落幕,动听的歌声,优美的舞姿,洁白的护士服、温暖的笑容、亲切的话语,充分体现了护理工作

者赤诚之心,也进一步激发了广大护理工作

者奋发有为、创先争优,为创建“三好一满意”医院的信心和决心。

会上,定安县卫生局表彰了一批医疗卫生系统优秀护理工作

者,省卫生厅、妇幼保健院和疾控中心领导与县四套班子领导一起为获得表彰的优秀护士和工作者颁奖。

省卫生厅、省妇幼保健院、省疾控中心有关领导以及县政协主席梁源富,县委副书记张忠惠,人大常委会副主任吴清雄、吴冠花,县政府副县长吴坤江,政协副主席王岩出席颁奖仪式,并和全县医疗卫生系统干部职工、护士代表等1000余人一起观看了演出。

定安首个景区消防队在文笔峰上岗

■ 罗利明

5月13日,定安县文笔峰专职消防队景区礼炮齐鸣,3辆红色消防车一字排开,定安县文笔峰专职消防队揭牌暨消防器材交接仪式隆重举行,这标志着文笔峰景区消防安全工作开始走向正规化、规范化轨道。

据介绍,这支专职消防队由10名队员组成,配备有一台消防水罐车和一台日常灭火救援器械。经过严格的训练后,队员们将和县消防中队密切配合,担负起南丽湖周边地区(包括文笔峰景区)的火灾隐患排查,日常消防安全宣传以及初期火灾扑救等任务,对增强南丽湖周边地区抗御火灾能力、维护当地社会稳定将发挥积极作用。

定安县委常委、政法委书记



定安文笔峰专职消防队揭牌仪式。 罗利明 摄

王昌国说,为着眼定安经济长远发展的迫切需要,更好地保护南丽湖、文笔峰等景区旅游文化资源,文笔峰专职消防队自初期筹建到揭牌成立,自始至终都得到了县委、县政府、县直各部门的关心和大力支持,下一步,还将协调相关部门加强对专职队员进行业务训练和指导,严格训练,认真学

习,使他们练就过硬的本领和优良的作风。另外,还要加强景区火灾预防和控制,管理好、使用好这支队伍,确保专职消防队运行有序,成为当地人民政府和公安消防部队的得力助手,成为深受广大人民群众欢迎的消防队伍。

据了解,近年来,定安县委、县政府高度重视消防工作,把解决消防工作的重点、难点问题纳入政府重要议事日程,认真落实消防安全生产工作领导责任制,想方设法,从有限的财力中,挤出经费,用于改善消防装备,加强公共消防设施建设,定安县防控火灾及其它社会灾害事故的整体能力得到明显的提高,消防工作社会化水平得到全面的提升,消防安全环境得到了根本的改善。

定安“公安宣传基层行”起航 关注民意服务基层



定安“公安宣传基层行”活动现场。 县公安局提供

5月16日晚,定城镇浩秀村委会灯光球场喜气洋洋,伴随着爆竹声的声声巨响,定安县公安局“公安宣传基层行”主题活动正式启动,一项密切警民关系、服务群众基层宣传活动正式起航。

启动仪式后,宣传小分队播放了农村人口申请落户的宣传片,与会领导和广大群众还一同观看了影片《十月围城》。定安县公安局党委成员、定城镇班子成员、各派出所、巡警、浩秀村委会广大干部群众共300余人参加了启动仪式。

定安县公安局局长林刚介绍,为积极探索创新农村公安宣传机制的新思路,增强公安机关对农村宣传阵地平台建设的针对性和实效性,构建平安定安创造更加安全稳定的社会环境和优质高效的服务环境,县公安局将开展一系列的“公安宣传基层行”主题活动,密切警民关系,同时把服务群众作宣传活动的基点和归宿,将更多的公安文化资源投向基层,让人民群众共享公安文化发展成果。

(罗利明 申慕虎)

学习英雄增动力 人人争当好青年

定安掀起向“80后”救火青年黄明学习高潮

■ 王议霄

4月下旬,定安“80后”救火青年黄明不顾危险,三次冲进火场抢救,被海南省见义勇为基金会追授为“海南省见义勇为先进分子”。团县委号召广大青少年要把学习“80后”青年黄明英勇救火的事迹作为提升自身素质,争当新时期好青年的动力,学习他在保卫国家、集体利益和人民群众生命财产安全大无畏奉献的精神,带头弘扬新风,为建设美好定安发挥模范带头作用。

连日来,省、县新闻媒体深度报道了救火英雄的先进事迹后,团县委组织全面开展学习典型、培植典型、争当典型的活动。目前,定安各高中、初中学校或小学学校将纷纷开展主题教育活动,以班对班的形式

进行典型宣传,学习黄明感人事迹和崇高精神。

据团县委负责人说,向优秀青年黄明同志学习活动是定安县加强新时期青少年思想道德建设的一项重要举措,全县各级团委高度重视,注重实际,精心组织,并将开展向黄明同志学习活动与深入学习科学发展观等活动紧密结合起来,下一步团县委将以召开座谈会、举行演讲和征文比赛等形式,利用宣传栏、广播、报刊、网络等宣传方式,积极组织广大团员青年学习黄明的先进事迹,学习忘我投入奉献精神、勇于担当的大无畏表现,引导团员青年带头争创佳绩,树立新时期定安优秀青年的形象。

定安多措并举 扎实推进“两个普遍”工作

■ 罗利明

12日上午,定安县总工会召开“两个普遍”工作推进会,就如何贯彻落实“两个普遍”要求,将非公经济作为组建工会的重点领域,吸纳农民工纳入工会会员发展的重点对象作了具体部署和要求。

会上,省总工会副巡视员陈文霞结合农民工,特别是新生代农民工的权益维护和融入城市问题,在推动解决农民工在劳动就业、子女就学、基本医疗、社会保障和居住条件等方面实际问题深入阐述了为什么要推进“两个普遍”工作,并就如何组织开展、推进抓好两个普遍工作作了具体说明。

县委副书记、县总



定安召开“两个普遍”工作推进会。 罗利明 摄

工会主席吴清雄在会上表示,全县各级工会组织和工会干部一定要高度重视,充分认识“两个普遍”工作的重要意义,加强领导,全面把握“两个普遍”工作的总体要求,切实增强落实“两个普遍”工作责任,多措并举,扎实

推进两个普遍工作。

据了解,“两个普遍”是指企业普遍建立工会组织、普遍开展工资集体协商。为促进企业发展,维护职工权益,我省将非公经济作为组建工会的重点领域,把农民工、劳务派遣工作为会员发展的重点对象,将这些群体和城镇新增就业人员吸纳到工会中来。同时,最大限度地实现工会组织在出租车、旅行社、中介组织、物流、商贸等现代服务业、中小非公企业以及城乡基层的全覆盖。

县总工会副主席周家安、杨庆天、周彩香及全县各镇、企业县直单位工会的负责人参加了会议。